II. megoldas: A megoldas a XII. kotet 150. oldalan (1956. méajusi szam) Ceva tételével tortént. Itt most egy
szamitasmentes térgeometriai bizonyitast adunk.
AY = AZ, BZ = BX, CX = CY mint korhoz egy pontbol huzott érintGszakaszok (lasd az &brat).

Az A, B, C pontokban a haromszog sikjara emelt merélegesekre mérjiik fel rendre mindkét oldalra az AY = AZ,
BZ = BX és CX = CY tavolsagokat. Jeloljik a haromszog sikja folott, ill. alatt igy nyert pontokat rendre Ay,
By, Ci-gyel, ill. As, By, Ca-vel. Ekkor B1Cy az X pontban metszi az [ABC] sikot, és ugyanezen a ponton megy &t
BsC is. Hasonloképpen Cy Az és Co Ay az Y ponton, Ay By és A3 By a Z ponton megy at. Az [A; B1Cs] és [A1 B2Ch]
sik metszésvonala az A1 X egyenes, mersleges vetiilete a haromszog sikjaban AX. Hozzavéve a harmadik siknak az
[A2 B1C] sikot, ennek metszésvonalai az el6zékkel B1Y és C1Z, vetiiletiik az [ABC| sikban BY és CZ. E harom
siknak mindig van egy koz6s pontja (P), amelyen atmegy a harom metszésvonal, és igy e metszésvonalak vetiiletei
atmennek e P pont P’ vetiiletén.



